

# KEMENESALJA

## „FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Működtem ar: negyedévre 2 P, félévre 4 P  
évente 8 P.  
Kiadásának előző napján.

POLITIKAI LAP.  
Felolvasó szerkesztő és kiadó:  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cseleddömölki,  
ide intézendők a szemleli részt illető közlemények  
hirdetések és mindennemű pénzügyi levelek.

### Krisztus diadala.

A feltámadás csodálatos ténye már csak megpecsételője, manifestációja annak a nagy diadalnak, melyet a názáreti nagy szentvédő a bűn felett az Olajfák hegyén aratott. A csata ott kezdődött a Jordán partján, nagy etappjai a Gelsemáni kerében lejáró drámai közdellem, a Golgota tragikus eseménye. A diadal eldőlt a »consummatum est«-tel, a sírbatétel már kiinduló pont, honnét a diadalmas Krisztus elindul meghódítani a világot.

A krisztusi szellem, mint permetező eső belevájja magát az emberiség lelkébe s nyomán kisarjad a keresztény kultúra, mely ráül bolygót az emberiség életére. Ennek a kultúrának nyomát látjuk mindenütt, ennek hajtása minden szép emberi gondolat, szeretet, cselekedet. Az egész modern kultúra, mint éltető alanyon Krisztus él, hisz minden vonatkozásában Krisztusba ereszti gyökerét, onnét szívja a léte fenntartásához szükséges táplálékot. Ebből a Krisztushoz való kapcsolódásból hajlik le az ember a pogány kultúrát temetőjébe, hogy felszínre hozza s Krisztus lehelletével életre keltsen mindazt a szépséget, melyet az örök ember kiteremt magából, ezzel a krisztusi gondlattal szedi össze a pogány szellem minden kincsét értékét, hogy kirakja a krisztusi szellem elterjedésének diadalutját.

Elszakadni ettől a közösségtől nem tud az emberiség, ha mindjárt egyes világviszonyok, bizonyos lázadó szellemek tudatosan erre törekednek is. Lehetséges, mint ahogy megtörtént, hogy az emberiség egy része nagy kilengést kezd a krisztusi költözetből; leránthat magával nagy csoportokat a lázadó akarat, de a kilengés iver mindig visszahajol a központhoz s a lázadó ember ha eltávolította a krisztusi kultúrán felszedett örökét, bűnbánó fiuként visszatér Abhoz, kiről tékozlása keserves tanúságaképpen meg kellett állapítani, hogy ő a kezdet és a vég.

Sokan úgy látják, hogy a modern szellem Krisztustól külön utakon halad, holott valójában a modern szellem is Őt keresi, mert nem is tud a keresztény kultúrába ágyazott ember szabadulni, ennek feltétlen uralmától. — Legfeljebb annyit engedhetünk meg, hogy farizeusi lelkülettel titkolja, amit bensejében már régen hisz, harcot próbál kezdeni oly gondolatok és intézmények ellen, melyeknek igazságát rég elismerte s igazság

gyanánt hirdet olyan eszméket, melyeket őnnön itélőszéke előtt már régen elítélt. S míg örök emberi konokssággal folytatja a harcot Krisztus ellen, egymásután támasztja fel a gondolatokat, melyek hamisanak talál istenei mögött, mint örök érvényű igazságok érvényesíteni, élni kívánnak. A modern szellem mindinkább visszazúll a kereszténység öskorába s egyre csodálkozabb arccal vall hitet annak csodálatos jelentősége mellett. A »schoppenhaueri zord« életszemlélet szikráról manap már szívesen száll le a hányatott emberi lélek; hogy szent Ferenc virágos kertjében bolyongva találja meg nyugalmát. Feltámasztja a rég eltemetett halottakat s az »Übermench« mindent legázoló eszméje helyett, a »Poverello« kedves alázatos alakja vezéreltetével keresi tünnek növényében, Isten madárkái fűttyében a nagy mindenségbe lehelt isteni gondolatot.

A feltámadt Krisztus glóriájának alakja, mint az egész világot átható egyetemes irányítás ott lebeg az emberiség lázas törtétele felett, hitének fényében nagy lává növekszik a megbujt erény és törpévé zsugorodik a lázadó akarat minden erőkihajtása. A gelsemáni kriptából új forrás fakadt, a szeretet forrása, mely mint megáradt folyó viszi, ragadja az emberiséget diadalmasan egyetlen, örök életre.

### Husvétel.

Harcos titánok, hajsátok le a főtök  
Sebzett koldusok, fel a fejeket!  
Ki mindnyájunkért halt meg a keresztén;  
Ma feltámadt a szeretet...

Ember emberben sose lásson ellent,  
Hozzon e nap bocsátó bánatot,  
Hisz mindnyájunkért halt meg a keresztén,  
S mindnyájunkért — feltámadott.

BODROGI HUHN GYULA.

### H I R E K.

— Anno 1927 — Tükörkép.

Irta: ALIQUIS.

Egy napról — a napra,  
Bort leaszúrva, kalászt learatva,  
Élni a Mának, a fénynek, a vágynak,  
Kecagani Sorának, a bűnnek, Halálnak.

— Mi féjns? — Kitépni! —  
Forró szívemmel a téiben is égni,  
Izzni homályba; vágyani hiába,  
Vagy nyugodni végre a csendes csók-árba.

Mely szívbe vet lángot — Ott  
fellelni egy eszedes, röpke világot  
A hegyre, az égre, törömbe, felém,  
Feledni mindent és élni... csak élni.

Elofizetőknek, olvasóinknak és  
munkatársainknak a legboldogabb  
húsvéti ünnepeket kívánjuk.

Köszönet a lelkigyakorlatok tartásáért.  
A helybeli aszronyok e helyen is köszönetet  
nyilvánítanak dr. Horváth Károly plébános  
úrnak a nagyhéten tartott lelkigyakorlatokért,  
amellyel áhítatukat fokozta és lelkeket köze-  
lebb hozta Isten országához.

Házasság. Múlt esztendőben tartotta esküvőt ifj. Nankovits Dénes magyarországi földbírtokos a kettenesség-tartomány r. kath. templomban Spissich Margit urleánnyal, Spissich János új. m. kir. posta és távirat főigazgató, főnökei földbírtokos kedves leányával Nyugalmozott tanító. Kiss János nagysimonyi róm. kath. tanítót a vallás és közoktatásügyi miniszter folyó évi szeptember hó 1-től nyugalmába helyezte.

Halálozások. Hókold István helybeli pekimester édesapja, Hókold János, múlt szombaton délután 79 éves korában elhunyt. Halálán delután végbement temetésén nagy számú gyászoló közönség jelent meg. — Vasárnap delután temették új. Csikor József új. sz. Takács Karolinnak, aki halálával több helybeli tekintélyes családot borított gyászba. — Edrén szerdán reggel elhunyt új. Edré Ferenc új. sz. Edré Lúcia 76 éves korában. Nagybenteken delután temették az edrői ev. szerkebe. Temetésén a kiterjedt rokonságot kivül egy a községből, mint a környékből nagyon sokan vettek részt. Az elhunytban Sokoray Elek volt cseleddömölki körjegyző anyósát gyászolja.

Villámias, égdörgés közepette Nagybenteken este hatalmas zivatar vonult végig városunkon, amely má-napra azután a legvagy teljesebb lejtőtt. A régi öregek e szokatlan jelenségből jótérő, bőséces esztendői jósolnak.

Húsvét hétfői football mérkőzés elmarad. A CSE hétfői ellenfele, a budapesti főiskolai csapat a hét folyamán olyan előre nem látott féltételhez kötődött a hétfői vendégszerelését, melyet még egy szombathelyi csapat sem tudna teljesíteni. Így tehát a CSE vezetője képtelen volt a mérkőzést taviraltig lemondani. A húsvéti ünnepek sportesemény nélkül fognak elmúlni városunkban.

Óvoda Külsőváton. Nagy örömet szerzett Külsővát községének Szentgyörgyi Ignác eszperes plébános, aki nagy buzgólkodásával és alázatosságával róm. kath. óvodát létesített a községben. Az óvoda vezetését premontrai apácák (Boldogasszony leányai) veszik át, akik elemi tanítóként is fognak létesíteni. Ez a szerzet Magyarországról a 17-ik században elhárított és így most ez lesz az első háza a rendnek Külsőváton.

Halálkocsai a személyvonatokon. A Máv igazgatósága méltányolta az utazókörösök kérelmét és péntektől kezdve a Budapest-Szentgyörgyhárd között közlekedő esti személyvonatokhoz halálkocsit csatolt, amelyeknél az 1-ös osztályt 12-00 P, a II-ös osztályt pedig 0-00

Cseleddömölki Hitelszövetkezet

mint az O. K. H. tagja

Folyólat 27.-os dollár  
jelezőleg kölcsönöket.

Betétek. Biztosítások. Kölcsönök.

P külön díj lefizetése mellett vehetik igénybe az utasok.

**Előléptetés.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Virágh Károly pápai rk. tanútót a VII. fizetési osztály 3-ik fokozatába léptette elő.

**Műkedvelői előadás.** A Törökvis Sportegylet huszvetűtől este 8 órai kezdettel a Korona szálloda nagyterében műkedvelő előadás keretében színe hozza »Noszty fiu esete Tóth Marival« című vígjátékot 4 felvonásban. A darab elsőrendű stager, a nagy színházak műsorairól sem került le egészen, így tehát a CTSE műkedvelő gárdája teljes mértékben megérdemli a közönség pártfogását. A darab rendezője Szarka Ferenc, aki együtt a főszerepet is játssza, míg partnerei között van Saita Gyuri a bubenyik szerepében, ugyancsak Jenő, Rosta, K. és a hölgyek közül Mizeri Jankica, Szabó Iluska, Vajai Gizi mind-mind elsőrendűen mozognak a színpadon, így a darab sikere el nem maradhat. Az előadás után reggelig tartó tánc következik, miért is pontos megjelensre hívja fel a nagyközönséget a rendezőség. Az előadást a jövő szombaton megismétlik.

**Szívbeteg és érzelmeseadszenben szenvedők a természetes »Ferenc József« keserű-víz-használatát általánosan és pontos beállítást érdemelnek el. Klinikai vizsgálatok igazolják, hogy a Ferenc József víz különösen agyvérzésre és gátatásra hajlamos idősebb embereknek kitűnő szolgálatot tesz. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerkereskedésekben.**

**A MAGYAR HUSIPAR REMEKE AZ**

**Esterházy KONSERV VIRSLI.**

Tartósságát a pléhdobozban hónapokig garantáljuk. Abból kivéve **MINDIG FRISS RENDKIVÜL IZLETES**

**Fűszerek, szállodák, éttermek, kávéházak, csemege üzletek számára**

**nélkülözhetetlen!**

**GYÁRTJA: herceg Esterházy Pál**

**RÁBAKÖZI HUSÁRUGYÁRA KAPUVÁR.**

Tájékoztató árjegyzéket ingyen és bérmentve küldünk egyéb finom szármái és hentesárakról, valamint konzerv sonka és más különféle hús konzerveinkről.

**Levél cím: Husárügyár Kapuvár. Telefon: Kapuvár 25.**

**Képviselőtestületi gyűlés.** Városunk képviselőtestülete szerdán délután tartott ülésén több fontos tárgy szerepelt, amelyeket az alábbiak szerint intéztek el. Első tárgyat a mozgófonnykép színház létesítésének megállapítása szerepelt. A képviselőtestület két mozgófonnykép színházra kér jogot, azonban a második mozgófonnykép színház nyitására a képviselőtestület határozata kikérendő. A Jegyzővárvahoz egyestülbe a képviselőtestület 20 gdíjjal rendelés taguak belép. Felhívták a tanítókat, hogy a levante tanfolyamon résztvehetnek, de jelentkezés nem történt. A Vasutas Kör azt kéri, hogy az Otthon hárselye azon értelemben adassék át, mint amilyen értelemben az iparos otthon kapta a telkét, mert a megállapított 4 arany korona egységár kiállításához jelenleg nem elég erős

**TAVASZI UJDONSÁGOK**

**megérkeztek a Magyar (Nemzeti) Áruház mindkét üzletébe Ziehovszky Dezsőnél.**

Ahol a legújabb női felöltők, továbbá női- és férfi szövetek, mosó árúk és mindennemű úri és női divatickek, rőfös árúk nagy választékban.

**Tavaszi a cipő raktárunkat**

a legújabb divatu férfi és női, színes, fekete és lakk cipőkkel szereltük fel, úgy hogy a legkényesebb ízlést kielégíthetjük.

**Szolid, előzékeny kiszolgálás és igen olcsó árak!**

Szíves, jóindulatú pártfogást kér a

**Magyar (Nemzeti) Áruház Tulajdonos: Ziehovszky Dezső.**

a Vasutas Kör. Egyben azt is kéri, hogy engedélyezze meg a hazhgy megterhelése. A képviselőtestület a kérelemnek teljesen helyt adott, azt elvbenehatározta, Villanytelep-uccai lakosok kéri, hogy a Villanytelep-ucca köztesséi össze a Himző-uccával. A kérelmet az építbizottsághoz tették át. Gróf Tisza István emlékművét a közseg 80 pengőért megvásárolta. Szabó Jakab fényképezés kéri, hogy a Kossuth Labos-uccán, Simon Sándor városbíró háza előtti teret egy fénykép-kirakat felállíthasson. A képviselőtestület vita után a kérelemnek helyt ad azzal, hogy az előjárás fogja az elhelyezési módot megállapítani a helyszínen. Csak egy hirdetés táblát állíthat fel, mivel a másik kert hely nem alkalmas hirdető tábla felállítására. A nemesdomölki utáthelyezésnél, felszabadult földterületek csatlakozó földmélajdonosoknak miként való átadása tárgyában a képviselőtestület úgy határozott, hogy eriben a föld arat úgy állapítja meg, mint a csatlakozó területeket az OFB már megállapította. Egyelőre azonban ebben az ügyben véglegesen nem határoz, hanem megvárja, míg az utáthelyezési költség felett a bíróság miként határoz. Tudni kell ugyanis, hogy a nemesdomölki utáthelyezést Günsberger és társának kellett volna eszközölni, mert annak idején a parcellázási engedélyt ezen a területen csak úgy kaphattak meg. Mikor pedig a jogutódok az utáthelyezésre felszólítást kaptak, azt végrehajtani megtagadták. De mivel az építkezések miatt az utáthelyezést végre kellett hajtani, kénytelen volt azt a közseg megcsináltatni és a költségeket előlegezni. Most a közseg — ha bekes után nem lehet a kérdést megoldani — bírói utra tereli a dolgot és kérni fogja Günsberger törvényes utódainak az elmarasztalását. A hitfelekezetek kéri, hogy a haboru előtti időben szokásban volt iskolafenntartási hozzájárulást a közseg újbol engedélyezze, még pedig a róm. kath. iskolának 734, az evang. iskolának 295, az izr. iskolának 300 pengőt. A képviselőtestület úgy határozott, hogy 1340 pengőt megazavaz a három hitfelekezet részére és azt arányszám szerint ossza fel közöttük. Szentmártoni-uccai lakok kéri, hogy egyik zárt uccájukat nyissa meg a közseg és azt csatlakoztassa a mersei utra. A kérelmet épen úgy, mint a Villanytelep-uccai lakokét, az építésügyi bizottsághoz tette át a képviselőtestület. Kohn Jenő letelepedését megengedik 120 pengő lefizetése ellenében. Weber és Neumann gépkereskedők Cellben letelepedni szándékoznak és kéri a képviselőtestületet, hogy nekik letelepedést adjon. Egyenként 120 pengő lefizetése ellenében a letelepedést megkapják. Huchthausen Gyula ny. tanító, celldomölki szülöttei és idevaló illetőségű bejelentik, hogy nyugdíjaztatása következtében hana költözik. A bejelentés tudomásul vétetett. Gyepmesteri állás betöltése végett pályázat hirdettetett, arra pályázatok érkeztek be. A végleges döntést a képviselőtestület fenntartja magának. Fülöp György-nő szegényházi ápoló elmenésére 800 ezer koronát engedélyezett a képviselőtestület.

**A »kutyamosó« moziszekecs iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik, annál is inkább,**

mert Celldomölkön már rég volt moziszekecsökön nem is tudjuk mi az a moziszekecs, azért azt röviden a következőkben ismerleljük. A »kutyamosó« első felvonása filmen peres le előttünk, a második felvonásában pedig ugyanazok a szereplők, akik a filmen játszottak, a színpadon személyesen játszó tovább szerepeiket, énekekkel és táncokkal élénkítve az előadást. Aztan megint egy filmfelvonás, utána ismét egy színpadi felvonás következik és így tovább. Ez az érdekes előadás kedden délután 6 és este negyed 9-órakor mutatattik be a moziban.

**Egy rádió tudósítás.** A hírek gyors és megmondható következtetéért rádióállomás felhelyezésében a lapok szerkesztőcsései. Munkatársunk rádió útján Budapestről küldte el hozzánk a hírt, hogy hangos reklámok helyett elhatározta az »üzleti« szűzújságról, »amint páratlan férfi és női szövegeiről világghírben elismert SEMLER cég (Budapest IV. Bécsi-ucca 7 szám), hogy felhalmozódott maradványait rendkívül olcsóssá arban árusítja, melyekből való vétel kiváló alkalmat nyújt a világhírű SEMLER cég közismerten legjobb eredeti angol szövet különlegeségeinek alkalmi áron való beszerzésére. Figyelmebe ajánljuk városunk és környéke lakóinak ezen több mint háromnegyed évszázad óta fennálló céget, mely nagy súlyt helyez arra, hogy vidéki vásárló községe soronkivül a leggyelmelebb kiszolgálásban részesüljön.

**HANGSZEREK!**

- Muzóharmonikák P6-75től
  - Megedők 5-85 ..
  - Klarinetek 10-60 ..
  - Mandolinok 8-30 ..
  - Gitárcterak 13-20 ..
  - Bézelőgépek 28- ..
- s.t.b. Közvetlen szállítás a gyártási forrásból! 14.000 elismerő levél! Külön magyar osztály. Kérje levelezőlapon (melyre 16 fill. bélyeg ragasztandó) Képes főárjegyzékünket, melyet díjmentesen küldünk.
- MEINEL és HEROLD HANGSZERGYÁR KLINGENTHAL 36. szám (Szászország.)**

**Sport.** A múlt vasárnap zajlott le, mert hát csakugyan hangosan zajlott a helyi derbi, mélyen felázott, saros pályán. Az esőnapokon át parkolta a vásárteret, így nagy uralomban tartotta mind a két egyestület híveit, hogy vajjon megtartható lesz-e a mérkőzés; vagy sem. Ez a mérkőzés igazta fel legjobban a kedélyeket, ez vonzza a legtöbb fizető közönséget a mérkőzésre, így tehát sokkal helyesebben eszelekedtek volna az egyestületek, ha alkalmasabb időre elhalasztották volna a mérkőzést. Az intézők már nem is állapodtak meg, sőt a lemondó táviratok is a postára adták a Szűzújsághoz, csak sajnos az a féltelen indult, amely egyes embereket nálunk nem a sport fejlesztese, hanem az uszítás szolgálatába állított, keresztül huzta azt a számítást, mert amikor meggyőződött arról,

és a felm... hozatal... állapít... járuk meg... tata az al... alapszabá... megval... választás... Esztleges i... \$ az érte... véyes bar... közgyűlést... társánál le... nyokat... előző 10... háza 1927...

**Mérlég**  
Készpénz...  
Pestváros...  
21.437.1...  
adós...  
7.23.415...  
1.804.711...  
1.804.711...  
20.000...  
Téka...  
20.000...  
Tá...  
teszemlő...  
osztályok...  
25.186.800...  
1.804.711...  
1926. dec...  
40.093.188...  
milio 401...  
adó 3.618...  
143.938...  
Kamatok...  
Összesen...  
kamat 16...  
12.558.870...

**Kész**  
Tisz...  
dék...  
varrod...  
uccába...  
helyez...  
métel...  
kész...

**But**  
május 14...  
Intell...  
butor...

1927. évi Jánosbáza megőrzéséről

megnyitó. 2. megválasztása. Bizottság jelenleg és eredménye...

31. Vagyon: 2.439.794. 14. Értékpapírok: 1.450.000. Folyószámlák: 1.000.000. Összesen: 4.889.794.

nyereség: Váltó- után kamat 1.071.798 50 K. Gyula sk. elnök...

Kész ruhák. Családi ruhákat...

szoba. Cim a kiadó...

jó családnál és lehetőleg...

Butorok. vatalban.

hogy a Törökvidéken levő játékosai ném jöttek meg, a CSE pedig a tehetséges Berdállal csak erősödött, akkor a biztos győzelem reményében a feladott, de még nem továbbított terviratot a postáról elhozta. Ez az eset az, amit régóta hirdettük, hogy valunk akik a megértést és a barátságot hirdetik, éppen azok annak a kerékpáros és Cseledek sportja megőri. A számítás mint legelőször, így most sem sikerült, úgy hogy nyugodtan kérdezhetem, hogy a 9 pengő haszon, a sportfelszerelések tökéreménye a nagy sárban, a semmit mutató játék kielégítette-e a győzelemről álmódokat? Magyarul a mérkőzésről nem sokat mondhatunk. A győzelem, tartalékosan felálló Törökvidék méltó-ellenfele volt a komplett CSE-nek, sőt voltak pillanatok, amikor a Törökvidék győzelméhez alig főt kétség. Az első félidőben a CSE van némicg frontban, de eredmény nincs. A II. félidő közepén Horváth góljával a CSE vezetéshez jut, amit 7 perő múlva Nagy mesteri gólja egyenlít. Most mindkét csapat fokozza az iramot, de golt a CSE ér el Siling révén, ami 2 perő múlva ugyancsak Nagy ismét egyenlít. Törökvidék támadással ér véget a mérkőzés döntetlen eredménnyel. A CSE bőnyo volt Berdál, Siling, Novák és Horváth, míg a Törökvidékről Buró, Schönötag, Nagy és Vinczay, aki egyuttal a mezőny legjobb embere is volt.

Vasuti fuvar és nemesítési felár nélküli vetőmagtengeri a kisgazdák részére. A Felsőduanauti Mezőgazdasági Kamara tudósítása közli velünk, hogy a földmívelésügyi...

nyereség: Váltó- után kamat 1.071.798 50 K. Gyula sk. elnök, Zozsef sk., Salis Adolf sk. Ezen be számlát átvizsgáltaik. Janos ügyvelőbizottság: Igaac sk., Seygula sk. A könyvtel.

ALBUS SZAPPAN. Edes anyám, kedves anyám Csak az a kérésom, Albus-szappant, Albus-szappant Hozasson énnékem. Albus-szappant se haj, Nincsen annak párja, Azt illik, illik, illik Venni Nagymamára.

Nővényemesítési ösztönösztályátó részletes ötbagaztatást fognak nyerni. Veszett kutya áldozata lett egy egész család. Nagyapóinkon reggel nagy szerencsét-leuség érte Horváth József Szentnádtonfoccai könyves mestert. A könyves-mester kisebb fajta kutyája megdühödött s megharapta a gajdáját, annak feleségét és négy gyermekét. A szerencsétlenül járt családok aznap délután elmentek Buda-estre a Pasteur-intézetbe...

amit az utasoktól beszédett utánfizetéseket és birágpénzeket, hanem azt saját céljaira fordította. Nem szolgáltatta be a neki bizonyos időre kiszolgáltatott ruházatát sem, hanem ugylátszik, mint tényleges vasutas az egyenruházatban szálhámoskodik és esetről-esetre követi el a lopásokat.

A világhírű eredeti angol The Champion kerékpárokat. havi 20-30 pengő részlete. Kerékpárkiszáraz- ket nagyban csári árban. Árjegyzék 500 képpel ingyen. Külső gumi 680 P. csész 2-10-151. Lejtele. Lang Jakab és Fia. kerékpár és guminyaggyártók Budapest, VII. ker. József-körút 41

Szörfőrges és májméltalye bárányok. Az elmúlt esős évben a juhok között igen nagy pusztulást végzett a szörfőrges, amely tulajvalóleg állandó köhögősséssel, lesoványodással és a beteg egyedek elpusztulásával jár, de hasonlóan nagy veszteséget okozott a májméltalye is, amely két betegség fertőző anyaga- gát legeltetés közben nedves, nyirkos, vizálta- ság legelőkön szedi fel a juh, főleg pedig a bárány, amelyek fejlődését e betegségek nem- csak megakasztják, de a beteg egyedeket el is pusztítják. Aból a bárányból, amelyben bárány korában szörfőrges, vagy májméltalye jutott, még az esetben sem lesz erősejés jól fejlett állat, ha e betegségből kigyógyult. Nagyon fontos dolog tehát megóvni a bárányokat e betegségtől, amit leginkább úgy érhetünk el, ha a bárányokat négy hónapos kortukig nem bocsátjuk legelőre és főleg nem legeltetjük őket majus közepe előtt. Ezideig többnyire felszáradnak a nedves legelők, az ott levő peték elpusztulnak, de a bárányok is ezideig annyira megerősödnek, hogyha jut is beléjük egynehány betegítő pete, az már nem okoz náluk olyan nagy bajt, mintha egészen fiatal korukban hatolt volna az a tenéklába. Úgy óvhatjuk meg tehát a juhokat e betegségtől, ha csak már jól kifejletti, erős bárányokat, legalább négy hónaposakat hajtunk a legelőre s aztán is folytonosan ügyelünk arra, hogy nyirkos, nedves legelőkön ne járjanak, hanem részükre inkább az u. n. háttas legelőket jelöljük ki, amelyekben biztosan mentesek maradnak a szörfőrgéstől és májméltalyétől.

Vasuti ruhás tolvaj. Szerdán délelőtt varosunk közönsége megjelpetéssel nézte, hogy a varos utcáin a csendőrök egy vasuti egyenruhába öltözött fiatalembert kísértek. Ez a fiatalember, Kovács József 22 éves budapesti lakos volt, akit a vasuti szolgálatból a múlt év szeptember 31-ével elbocsátottak. Kovács, József 8 napig volt a hólyban kir. járásbíró- ság fogházának lakója ezért, mert a 365. sz. vasuti őrházból, Bakó József őr zsebbörjárt elemelte. A kir. járásbírósnál a reá kirótt büntetésének elszénvedése után pedig a sár- vári csendőrség vette a fiatalembert letartóztatásába, mert a budapesti államrendőrség értesítése szerint a vasuti szolgálatból való eltávozásakor nem adta át a szolgálati ideje

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA. Eternit. CSAK AZ "Eternit" VÉDELŐFEDŐ ANYAGÁVAL LEHET LEJÁRVA ÉLNI.

Elárusítók helyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok ke- reskedése Cseledek. Schlesinger Rudolf János háza.



Czettler Jenő, Degen Arpád, Enesei Dorner Béla, Döhrmann Henrik, Grábnar Emil, Gyártás József, Havas Géza, Hutya Ferenc, Konkoly-Thege Gyula és Sándor, ifj. Leopold Lajos, Mutschenbacher Emil, dr. Ormándy János, Pettenhoffer Sándor, Schandl József, Szentiványi Károly, Treitz Péter, Weiser István nevei sem hiányoznak. A specialista szakírók száma összesen 103. A gyakorlati gardalexikon szerkesztési munkáját egy és fél évi munka árán Mille Géza győri gazdaságművelési igazgató tükre látta el; a mű kiadója a Sylvester nyomda, terjesztési központja pedig a Pantheon Irodalmi Intézet. A kéthatalmas kötet számos műmelléklettel, igen sok képpel, illusztrációval, gondos és csinos kiállítás, békebeli viszonyok között díszmunka, mely bármely könyvesboltban 44 pengőért vehető meg. De megrendelhető részletfizetésre is úgy, hogy első ízben 8 pengőt kell fizetni és 6 hónapon át további 6 pengőt havonként. A megrendelést a szerkesztő: Mille Géza Győr, Petőfi-tér 8. címre is lehet eszközölni. A Mille-féle gyakorlati gardalexikon a legmodernebb tudományos alapon, gyakorlati szempontból dolgozza fel és nyújtja a mezőgazdasági tudományok mai egész kincsét. A mű szerkesztőségünkben is megkapható.

**Tavaszi**

**női és gyermekabátok nagy mennyiségben, férfi öltöny és raglán-kelmék, női divatszövetek raktárunkra megérkeztek, melyeket a legolcsóbb árban árusítunk.**

**Weiler Testvérek**  
divatruháza **Ce l d ö m ö l k**  
Járásbíróság épületében.

**Tüzoltói felavató ünnepénél.** Az iszaki önkéntes tűzoltóegység folyó hó 24-én délután 3 órakor Iszákán Vadász Pál vendéglőjében felavató ünnepélyt rendez a következő műsorral: Hiszekegy, éneki egyesület éneklése. Utána ezt szavalja Kertész Julián. A megnyitó beszédet Kisfaludy Kálmán plébanos, az egyesület elnöke tartja. Üzenet Erdélyből, Karpáty Piroskától, szavalja Farkas Margit. Mi nem feledhetünk, Szatmáry Istvántól, szavalja Deák Jenő Sasok, hollók, Szabó Gyulától, szavalja Zsigmond Mollit. Erdély magyarjaiból, Végvárytól, szavalja Tuogly Károly. Ezután ünnepélyes fogadalmi felvétel. Utána Magyar csipkerózsa, Szathmáry Istvántól, szavalja Parapatics Irén. Magyar nemzethez, Lampert Gyulától, szavalja Tarczy. János. Záróbeszéd, tartja Horváth Miklós tüzoltó-felügyelő. Himnusz. A műsor befejezte után megkezdődik a táncmulatság. Piros István jegyzőgyakornok rendezése mellett folyik le az egész ünnepség. kinek agilitása máris eleve biztosítja a fényes sikert. Az elért tisztá jövedelmem a tüzoltói pénztárt fogja gyarapítani.

Kovács Gyuszi II. elemista levelet írt a szerkesztőnek. Kedves Szerkesztő Bacsi! Nagy örömmel volt ma, mert levelet kaptam a drága Margit népítől, a Tündérvásár gyermeknövélés szerkesztőjétől. Azt írja, hogy nagyon mulatságos lesz a husvéti Tündérvásár. Mesél a nyusziokól, ahol a tapsi lány nevelők a nyuszi ABC-t tanulják. Gyönyörű mesét mond Ilonka tortájáról, Laci husvéti tojásáról. Bence lesz a husvét-i számban Margit néni gyönyörű regénye, a Kisanyám folytatása. Lesz benne rajzok, kívágni, kívánni és festeni való képek, rejtvenyek, szóval egész vakációra való szórakozás. Arra kerem Szerkesztő Bacsi, írja ki az újságjában, hogy a gyerekek ne cukrot, nyá ánságot vegyenek, mert a Tündérvásár sokkal édesebb a legfinomabb cukornál is. Az uszonna pénzből

**ÁLDOZÁSRA**

a legkedvesebb örök emlék

**EGY ÉLETHÜ FÉNYKÉP**

**MESTERHAZYTOL**

Ce l d ö m ö l k, Kossuth L.-ucaa.

minden gyerek spórolhat! 1 pengő 20 fillért egy negyedév alatt. Én is így tettem, aztán a spórolt pénzt beklüdtm a Tündérvásár kiadóhivatalának (Budapest V/6. Akadémia-utca 10) és azóta én vagyok a legboldogabb gyerek a világon, mert minden héten megkapom a Tündérvásárt. Aki tehát boldog akar lenni, csinálja utána. A Szerkesztő Bacsi kezeit csókolja Kovacs Gyuszi II. elemista.

**Nyilt-tér.**

E rovatban közlésekről felelősséget nem vállal a Szerk.

**Dr. C. Blodig cs. tanácsos, egyetem-tanáer Grác, ir. T. Mohai Ágnes** forrás kutkezelősege Moha. Kellenns kötelességemet tartom bizonyítani, hogy az Ágnes-forrás a hughólyag, légzési és emésztési szervek hurutos bántalmáinál a legjobb eredménnyel alkalmazható. A Mohai Ágnes víz mindenütt kapható!

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik felejthetetlen édesatyám temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, avagy mérhetetlen bánatunkban részvételükkel felkerestek, fogadják bánatos szívünk hálás köszönetét.

**Hokhold István**  
és családja.

**Ma vasárnap a Moziában bemutatásra kerül**

**A három szüze.**

Regény a márványbörtönök falai között 9 felvonásban.

**Husvét hétfőn A vig özvegy**

Lehár Ferenc világhírű operettjének filmváltozata 10 felvonásban.

Kedden, április hó 19-én

**A kutyamosó.**

Énekes és táncos mezekecs, 3 tuncs három szerepi felvétel. Irtá: Vágó Géza, zenéjét írta: Gárami Andor. Szócsén Mihály, versét után írta: Erdős László. A főszereplők személyesen fellépnek: Szerdahelyi Lajos, Székely Klára, Dan Norbert, Mihó László.

**Autó-fuvarozás.**

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség becses tudomására, hogy befejezőmből felépültem, most már újra szolgálatra állhatok

**autó fuvarozásoknál.**

Legmodernebb tura-automó és kis kocsik áll rendelkezésre minden időben. Telefon szám 18. Heilem ur címén. Itt meg kell említenem, hogy rosszak róm azt híresztelik, hogy kilométerreint 10.000 koronáért fuvarozok, hát ez nem felel meg a valóságnak, mert a kis kocsik kilométer díja 6000 K. Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

**Domonkó Zsigmond.**

**Betegtoló kocsik**

teljesen új, gummi kerekekkel, könnyű hajtószerkezettel, azonnal olcsón, eladó. Megtekinthető dr. Holéczy Zeiltán orvosi rendelőjében.

**Somlón körülbelül 1 szőlő**

eladó. Nyugati oldalon, kétszobás ház, nagy boros pince, présház, 4 lóra istálló. Bővebb értesítés nyerhető Háczy Kálmánnal Csanakfalun, u. p. Menti.

**Minden jó gazdának érdeke.**

hogy lovai és marhái kellő időben legyenek megnyírva. Ne röstelje tehát lönyiró és marhanyiró gépeit köszörülés végett

**Lancsarics Vendel**

műköszörűshöz Szombathelyre beklüdeni. Usyanon nagy raktár mindennemű lönyirógépekben és alkatrészekben. Köszbiztsáit és megrendeléseit a leggyorsabban a legpontozabban intézik el.

**ás**

A husvét érdekelésben a cikket olvasni esetenként az árainkról. es pállitak Arunkat cikkek az

1 liter rum  
1 liter rum  
1 liter törkly  
1 liter szom  
1 liter febr  
1 liter

1 liter asztal  
1 liter finom  
1 öveg om  
1 doboz  
1 kgr. mérc  
1 kgr. kaku  
1 kgr. sair  
1 kgr. hási  
1 kgr. cukor  
1 kgr. pórkü  
1 kgr. rizs I  
1 kgr. rizs  
1 kgr. carbü

Pontot

**MÁV. Fo**

**Modern**

Tiszte vidéke n hogy jól fel

**aszta**

ké: sorokat és tokat is Izléses, kilijesebb megrendelőim ké sága pedig ismeretes és B. nít

**Uj ca**

Tiszteleg becses mőkön mint cserép

**?**

és szelöige már devicz Henrik ditotta a műt. Mintha érce aragott alakot illoak szemköz az ehangyalló zdelén vajudó gendás képvisel ilusztrálja a nek ára ma-kötésben, kábongó

**KOCZ**

áll. pu Elvállal mind épületek telje caengó

**APES**

nia-ucca 10. e, kézpénzben a

**égek**

Figyelme